

雪上飞舞 国内知名滑雪胜地推荐

黑龙江亚布力滑雪场 发烧友的竞技天堂

推荐理由:

亚布力滑雪场作为国内最大的综合性滑雪训练和比赛基地,亚洲最大、设施最完善的国际标准滑雪旅游区,这个季节旅行社的东北线路中它的频率出现极高。所以要推荐滑雪胜地,头个当然数它。说起亚布力,爱好滑雪的人都知道,这里举办过各种专业比赛,比如说亚冬会的雪上项目都在这里举办。这里不仅有初学者滑道、专业级滑道,而且不用脱掉雪板,就能通过场内的索道,进而滑遍全部雪道。雪场拥有各类不同等级雪道 17 条,雪道总长度达 31075 米。

联游:距亚布力不远的威虎山夹皮沟林场,有个“华夏东北民俗体验村”,可以感受原汁原味的东北民俗风情。焖一杯小烧、打一场雪仗、坐一次狗拉雪橇、吃一回杀猪菜等,在这儿,你可以亲自体验东北人生活中必做的 21 件事。比如说包饺子、坐冰滑梯、玩童年三趣、湖上钓冬鱼、制作冰雕和雪雕。

门票:初级全天 500 元/人(含雪具魔毯费);平日高级全天 500 元/人(含雪具索道费);周末高级全天:600 元/人(含雪具索道费);节假日高级全天:700 元/人(含雪具索道费)。

湖北神农架滑雪场 距广东最近的滑雪场

推荐理由:

被誉为“南国滑雪胜地”的神农架滑雪场是距离广东最近的滑雪场。

神农架旅游滑雪场在海拔 2000 米高的神农架酒壶坪,是我国南方旅游滑雪场,酒壶坪因其形状像酒壶而得名,紧邻省级旅游度假区木鱼镇 10 公里,距国家级自然保护区神农顶风景区仅 0.5 公里,209 国道从侧面经过,交通十分便利。该旅游滑雪场冬季月平均温度为-4℃,全年积雪时间约 150 天,总面积约 10000 平方米。具有雪质好、雪量丰富、气候适宜等优点。神农架旅游滑雪场一般在每年的 12 月中旬至次年的 2 月上旬开业运营。

联游:

距滑雪场 0.5 公里处,便是著名的神农顶风景区,距 10 公里远处就是省级旅游度假区木鱼镇。在滑雪之余,还可以到神农顶欣赏林海雪原,树挂雾凇,在木鱼镇游香溪源,到神农坛寻根祭祖。神农架的动植物资源异常丰富,除了林海雪原、树挂雾凇的神农顶风景区,还有大龙潭金丝猴科研基地也值得一看。

门票:50 元(元旦、春节长假 80 元),滑雪 100 元/2 小时,120 元/3 小时,150/半天,260/全天,周末上浮 20%、节假日上浮 30%。

玉龙雪山滑雪场 一年四季都可以滑雪

推荐理由:

这是距地球赤道最近、“最温暖”的天然高山滑雪场。这里一年四季都可以滑雪,堪称世界之最。冬天里玉龙雪山依旧有着温暖的气候,滑雪场建在海拔 4500 米到 4700 米之间的高度,似乎更容易被人们接受,极速赛道与千年冰川为伴,极有风味。

到玉龙雪山滑雪场旅游的最佳季节是在 11 月份到次年的 3 月份,这时候雪山的雪景是最美的。乘雪山大索道直达雪山主峰扇子陡正下方的上部站,出口便见一开阔的天然滑雪场,它位于扇子陡东坡下,海拔在 4500 米至 4700 米之间。站在滑雪场,你还可以远眺雪山四周景观。海拔在 4500 米至 4700 米之间的高度让这里的景色变得不一样起来,急促的呼吸声常让人不知道是高原反应还是心情激动。滑雪场主要有高山滑雪、初级滑雪(配滑雪教练)、雪地摩托车、雪地橡皮圈、大小雪橇及其他娱雪项目。无论你会不会滑雪,都可以放开自己,尽情在雪地里“撒野”。

联游:

到丽江游览,玉龙雪山是必选项目。玉龙雪山被云南纳西族人视为神山。丽江这个城市是懒散而悠闲的,去丽江的团队一般都是安排自由行,逛逛古城,去酒吧里等等艳遇,都是随意自在的。

北方接二连三迎来大雪,滑雪场也相继开放,滑雪爱好者早就蠢蠢欲动了,“雪山飞狐”们熬了一个苦夏,终于迎来了再显身手的机会了。每年的 11 月中旬直到第二年的 4 月初滑雪场就会开放,滑雪主题旅游产品成为了冬季旅游市场的宠儿。既可以看到雪又可以戏雪,而且,无论你是初学者,还是顶尖高手,你都会找到其中的乐趣。



玉龙雪山



滑雪是项很不错的运动



全副武装



滑雪胜地

青岛金山滑雪场

“全副武装”体验滑雪激情

推荐理由:

金山滑雪场是山东最大的滑雪场,也是刚刚开门营业的滑雪场。与齐鲁大地的气韵一般,这里也显得很大气。

金山滑雪场位于山东莱阳即墨金口交界处,总占地面积 29 公顷,可同时容纳 1500 人滑雪,雪场设有初级道 2 条,中级道 2 条,高级道 1 条以及 1 条雪上飞碟雪道,是目前山东最大滑雪场。金山滑雪场还引进了国际先进的超级雪神造雪机 9 台、压雪设备以及 1500 套国际知名品牌的高级滑雪板,硬件设施完备。住宿、娱乐等相关配套设施也可以满足游客多样游乐的需求。

滑雪场不仅有雪地摩托车、山地越野车,还有雪上飞碟。年轻人大多穿上滑雪衣、蹬上滑雪板,“全副武装”地体验滑雪的激情,而小孩则坐上雪上飞碟,享受冰天雪地的乐趣。同时还可以搭乘高山观光滑雪缆车,观赏“山舞银蛇皑白雪”的美景,享受冬日浪漫生活。

联游:

参观青岛啤酒博物馆,了解青岛啤酒历史发展历程介绍、啤酒文化演变、啤酒制造流程、品酒娱乐及购物于一体的复合式博物馆,还可参观青岛象征一栈桥。此外,也可以联游世界著名的风筝城—潍坊,游览杨家埠风筝大观园,联游曲阜,游玩孔府孔庙。

滑雪平日 200 元/2 小时,周末 260 元/2 小时,观光缆车 100 元/次。金山滑雪场景区暂定于 12 月 15 日首滑,但会根据当地天气原因有所变化。

四川峨眉山雷洞坪滑雪场

银色世界 乐趣无限

推荐理由:

提及滑雪,人们会习惯地想到遥远的北方,或是韩国、日本和欧洲,其实在四川,银色世界峨眉山也有一处冬季冰封雪飘的地方,那就是峨眉山雷洞坪滑雪场。那里天然形成的高山地区气候,给众多滑雪爱好者带来无限乐趣。

峨眉山滑雪场位于雷洞坪停车场右侧,海拔高度 2500 米,沟壑纵横,山峦蜿蜒,被原始森林所包围,年平均气温只有 5℃,冬季温度多保持在-5℃至-15℃之间。滑雪可从当年 12 月至次年 3 月底,近 130 天。

联游:

峨眉山位于中国四川省峨眉山市境内,是著名的旅游胜地和佛教名山,集自然风光与佛教文化为一体。冬天 11 月到次年 1 月、2 月,山顶经常晴朗。晴朗天气利于观看云海、日出、日落、佛光。可以第一天散步于林荫,饕餮于美食,朝拜寺庙;第二天看峨眉灵猴,上金顶参拜,看佛光。

其他推荐地

北京雪世界滑雪场

北京雪世界滑雪场是距北京最近、最大的旅游滑雪场,拥有中、高级滑道两条,长 500 米,并为初学者设计了国际标准滑道 3 条,长 380 米,单板滑道 1 条长 380 米。此外还有雪地摩托车道,老少皆宜的雪上飞碟道,风情浪漫的狗、马拉雪橇道,儿童游乐天地戏冰园,戏雪园。

西岭雪山滑雪场

门前虽没有东吴船,但是西岭的雪,确实还留着千年前的风情。西岭雪山滑雪场是中国南方和西部地区最大的天然滑雪场,坐落于四川省成都西岭雪山国家级风景名胜区,从成都驱车前往仅需两小时。雪场建有完备的雪道和场地,更有 20 余种雪地游乐项目,给滑雪历程增加别样的体验。西岭雪山景区内茫茫的原始林海,险峻的悬崖绝壁,都可以让您大饱眼福。

长春莲花山滑雪场

这里距中心城市最近,集竞技和旅游于一体,也是长春市最大的综合滑雪场,滑雪场的莲花湖蓄水总量 30 余万立方米,冬季可开展滑冰、雪地摩托、雪上飞碟、冰上滑梯、马爬犁和狗爬犁等多种冰上运动项目。(据新华旅游)